

## 5. USKRSNA NEDJELJA 3.5.2015.

### TRS I LOZA

Isus u evanđelju pete vazmene nedjelje iznosi znakovit i jasan primjer. Mi smo loze koje moraju listati i groždem roditi, a on je trs od kojega primamo životne sokove. Bez te veze sa trsom loza ne može imati ni lišće ni grožđe.

Ni čovjek bez istinske unutrašnje veze s Isusom ne može nikome činiti istinsko dobro, najmanje može posredovati obraćenje. Govoriti Kristovu istinu, a ne imati u sebi Kristova Duha, znači tu istinu umrtviti, učiniti je neuvjerljivom i nedjelotvornom.

Bog njeguje i obrađuje svoj vinograd, velikom pažnjom i ljubavlju, brine se za svoj narod i očekuje plodove: dobra djela, svet život, vjernost i ljubav. Isus je korijen i stablo na kojem raste kršćanin. Povezan s njime kršćanin živi, izvan njega i odijeljen od njega kršćanin se suši i umire. Gospodin zato reče: „Ostanite u meni i ja ću ostati u vama!“

Dužnost je kršćanina da ostane u životnoj povezanosti s Isusom. Nikakav stvor, nikakva stvar ni događaj ne smije ga odijeliti od toga stabla života. Evanđelje nas potiče da budemo uz Isusa, živimo s njim, budemo mladica što raste na njemu. Od nas se traži odgovor. Naš odgovor nije ponekad izmoliti molitvu, povremeno izvršiti neku od Božjih zapovijedi, nego biti i živjeti u svagdanjoj osobnoj vezi s Isusom, svaki dan više ga upoznavati, ljubiti i bolje mu služiti.

U govoru Isusove slike o trsu i lozama, onomu tko ostane u njemu zajamčeno je da će donositi mnogo roda. Isus ne govori da će biti ispunjene naše želje i ostvareni naši planovi, koji su najčešći sadržaj naših molitava, već govori o donošenju roda. To donošenje roda ima i svoj cilj koji daleko nadmašuje sve naše, često niske i površne ciljeve. Za Isusa taj cilj je proslava Očeva u njegovu životu i u životu učenika. U tome kršćanin ima samo jedan uzor koji treba slijediti, a to je Isus sam. Iako je bio neizmjerljivo savršeniji od bilo kojeg čovjeka, on nije nikada tražio svoju volju, nego volju Očevu. Važniji od svega njegova učenja jest primjer njegova života.

Prevažno je stoga biti s Isusom i u Isusu. U tome nas snaži Isusova riječ: „Bez mene ne možete ništa,“ koja u slobodnom prijevodu glasi: „Sa mnom možete učiniti sve!“

Bog nas oblikuje u svakom trenutku našega života. Onda kada se hvalimo i uzdižemo, želi nas učiniti poniznima. Kad smo u grijehu i slabostima, tješi nas i poziva na pomirenje. Kad nam je život ispunjen prazninom i nezadovoljstvom, On nudi sama sebe pod prilikama kruha i vina, želi da živimo u radosti i zadovoljstvu što smo njegovim uskrsnućem pozvani na neprolazni život.

Zato u središtu kršćanskog života ne može biti vjernost bilo kakvom učenju ili zapovijedima, već Isusu Kristu. Zato i grijeh u kršćanskom smislu nije samo kršenje zakona i propisa što podliježe određenoj kazni, već je to u slici ovoga evanđelja prekid životnih sokova koji nas vežu s Isusom. To je izdaja njegova primjera i prezir njegove ljubavi. Bez te vjernosti njemu i njegovoj ljubavi, mrtav je naš vjerski život, pa je onda beživotna i naša molitva. A s ljubavlju sve dobiva svoj smisao i život. Svjedočanstvo ljubavi može potvrditi ili demantirati samo život.

Bog je rekao svoje “da” čovjeku, i to u smrti i uskrsnuću svoga Sina. Ovo “da” Bog nikada neće povući ili zanijekati, inače ne bi bio Bog. Na ovoj istini možemo graditi svoju budućnost. To je u prvom redu riječ Božja. Riječ Božja i moj odgovor na nju nije samo jedna od mogućnosti da ostanem povezan s Isusom: ona je jednostavno - mogućnost.

Bog nam jamči svoju neprekidnu vjernost: „*Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda!*“ Bog nam jamči da naš život u zajedništvu s njime dobiva smisao: „*Ovime se proslavlja Otac moj, da donosite mnogo roda i da budete moji učenici!*“ Bog nam jamči život bogat njegovim blagoslovom: „*Ako ostanete u meni i riječi moje ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam!*“ Eto, to su veličanstvene stvari i velika jamstva.

Zamolimo božanskog vinogradara da pogleda svoje sinove i kćeri koji u Kristu vjeruju te da nam udijeli pravu slobodu Božje djece i vječnu baštinu na nebesima.

*fra Martin Jaković*

## 5. USKRSNA

### 1. ČITANJE: Dj 9, 26-31

*Pripovjedi im kako je Pavao na putu vidio Gospodina.*

U one dane:

Kad je Savao došao u Jeruzalem, gledao se pridružiti učenicima, ali ga se svi bojahu: nisu vjerovali da je učenik.

Tada ga Barnaba uze i povede k apostolima te im pripovjedi kako je Savao na putu vidio Gospodina koji mu je govorio i kako je u Damasku smjelo propovijedao u ime Isusovo.

Od tada se s njima slobodno kretao po Jeruzalemu i smjelo propovijedao u ime Gospodnje. Govorio je i raspravljao i sa Židovima grčkog jezika pa i oni snovahu pogubiti ga.

Saznala to braća pa ga odvedoše u Cezareju i uputiše u Tarz.

Crkva je po svoj Judeji, Galileji i Samariji uživala mir, izgrađivala se i napredovala u strahu Gospodnjem te rasla utjehom Duha Svetoga.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 22)**

**Ti si, Gospodine, hvala moja posred zbora velikoga!**

\*\*\*\*\*

Pred štovateljima ću tvojim izvršiti zavjete svoje.

Siromasi će jesti i nasititi se,  
hvalit će Gospodina koji ga traže:  
nek živi srce vaše dovijeka!

\*\*\*\*\*

Spomenut će se i Gospodinu vratiti  
svi krajevi zemlje;  
pred njim će nice pasti  
sve obitelji pogana.

Njemu će se jedinom klanjati svi velikani zemlje,  
pred njim se sagnuti svi što u prah silaze.

\*\*\*\*\*

I moja će duša za njega živjeti,  
njemu će služiti potomstvo moje.

O Gospodinu će se pripovijedati sljedećem koljenu,  
o njegovoj pravdi naviještati narodu budućem:  
„Ovo učini Gospodin!“

### 2. ČITANJE: 1 Iv 3, 18-24

*Ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo i ljubimo.*

Dječice, ne ljubimo riječju i jezikom, već djelom i istinom. Po tom ćemo znati da smo od istine. I umirit ćemo pred njim srce svoje ako nas ono bilo u čem osuđuje. Jer Bog je veći od našega srca i znade sve. Ljubljeni, ako nas srce ne osuđuje, možemo zaufano k Bogu. I što god ištemo, primamo od njega jer zapovijedi njegove čuvamo i činimo što je njemu drago.

I ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo u Ime Sina njegova Isusa Krista i da ljubimo jedni druge kao što nam je dao zapovijed. I tko čuva zapovijedi njegove, u njemu ostaje, i On u njemu. I po ovom znamo da on ostaje u nama: po Duhu kojeg nam je dao.

## **EVANĐELJE: Iv 15, 1-8**

*Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda.*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Ja sam istinski trs, a Otac moj - vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni, i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni.

Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.“

### **MOLITVA VJERNIKA**

Ostanimo u Bogu, našem Ocu i Ocu svih ljudi, moleći ga za milost da uvijek ostanemo u njegovoj ljubavi. Recimo zajedno:

#### **Usliši nas, sveti Oče!**

1. Za Crkvu koju si pozvao na svjedočanstvo svetosti: da uvijek djelima potvrđuje ono što riječima naviješta, molimo te.
2. Za poglavare državâ, narodâ i plemenâ: da bolju budućnost grade u miru i pravdi, molimo te.
3. Za ljude cijeloga svijeta: da ih privedeš svjetlu istine i očituješ im svoje milosrdno lice, molimo te.
4. Za roditelje i odgojitelje: da ih obdariš darom mudrosti i strpljivosti, molimo te.
5. Za ovu tvoju obitelj: da ostane vjerna svome Učitelju te donosi mnogo plodova ljubavi, molimo te.
6. Za sve koji su preminuli nadajući se vječnom životu: da ih opereš od svake ljage grijeha i primiš u društvo svojih svetih, molimo te.

Bože, nebeski Oče, primi molitve koje ti prinosimo po tvome Sinu. Očisti nas od svega onoga što je nedostojno života tvoje djece i ne dopusti da se odijelimo od našega Učitelja, Isusa Krista, koji s tobom i Duhom Svetim, živi i vlada po sve vijeke vjekova.

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Branka Kramarić  
(4.5.15.) 7.00: + Branko, Alojzija i Dražen Špoljar  
19.00: + Iz obitelji Udiljak i Babić

Utorak: (5.5.15.)	7.00: + Domagoj Beštek 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (6.5.15.)	7.00: + Dominik Fundić 7.00: Za zdravlje sina i uspjeh u školi 19.00: Za obitelj Žarka Udiljaka
Četvrtak: (7.5.15.)	7.00: + Janja Hrkač 7.00: + Jelica-Danica Jurjević 19.00: + Ivo i Jozo Grubeša
Petak: (8.5.15.)	7.00: + Lovro Raguz 19.00: Kumulativne
Subota: (9.5.15.)	7.00: + Danica i kata Križanić 7.00: + Ante i Marija Bačić 19.00: + Željko Ježić
Nedjelja: (10.5.15.)	7.30: + Ćiro i Marica Gale 9.00: + Barbara Pavlin 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Ante i Ana Hrnjkaš 19.00: + Boja Krznarić

---

### ***Obavijesti:***

#### **Frama**

Večeras u 20.15 sati redovni je susret Frame.

#### **Biblijska i Liturgijska zajednica**

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je osmi u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom sv. krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će o. Frano Prcela, dominikanac. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

#### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

#### **Susret sa srednjoškolcima**

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

## **Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

---

### **PRVA PRIČEST U NAŠOJ ŽUPI**

#### **Duhovna obnova za prvopričesnike i roditelje**

Od srijede do petka (6.- 8. svibnja) duhovna je obnova i bliža priprava prvopričesnika za Prvu svetu pričest. U ovu pripravu želimo uključiti i njihove roditelje, a bilo bi lijepo da im se pridruže i kumovi s krštenja. Duhovna obnova je za vrijeme večernje svete mise u 19.00 sati. Lijepo molimo roditelje da usklade svoje radne obveze s ovim vjerskim programima i da se zajedno s nama i svojom djecom kvalitetno pripreme za slavlje Prve svete pričesti.

#### **Ispovijed prvopričesnika**

U subotu 9. svibnja u 11.30 sati je prva sveta ispovijed za naše prvopričesnike. Oni su se pripremali za sakramente Pomirenja i Prve svete pričesti. Očekujemo ih u pratnji svojih roditelja.

#### **Prva pričest**

U sljedeću nedjelju za vrijeme svete mise u 10.30 sati u našoj župi je Prva sveta pričest. Ovo je veliki dan za cijelu našu župnu zajednicu, dan radosti i obnove.

Prvopričesnici trebaju biti na parkiralištu ispred crkve u 10.00 sati toga dana, kako bi se lijepo poredali i u procesiji ušli u crkvu te na vrijeme započeli sa svetom misom.

Molimo vjernike koji inače dolaze na misu u 10.30 sati da toga dana sudjeluju na nekoj drugoj svetoj misi, jer bismo htjeli dati prednost prvopričesnicima, njihovim roditeljima, njihovim kumovima s krštenja i članovima njihovih obitelji. U nedjelju prijepodne zbog slavlja Prve Pričesti neće biti moguće parkiranje vozila na platou ispred crkve.

---

### **KRŠTENJA:**

#### **25. travnja 2015.**

**Andro Stjepan ODAK**

sin Hrvoja Odaka i Ive Ališić

**Roko Josip NEKIĆ**

sin Luke i Erne r. Pajnić

**Luka VEGO**

sin Marija i Martine r. Marak

### **VJENČANJA:**

#### **25. travnja 2015.**

Matija HAJDUK i Dina PLEVNIK

---

## Kutak za mlade

- ❖ **HOD SV. ANTUNA:** Međunarodno hodočašće mladih putovima sv. Antuna, 30. i 31. svibnja. Putuje se busom iz Zagreba do mjesta Camposampiero, a od Camposampiera **hoda se pješice** (25 km) do bazilike sv. Antuna u Padovi. Cijena puta je 230 kn. Prijave i uplate u župnom uredu.
- ❖ **LJETOVANJE ZA MLADE:** Pozivamo mlade od 15 do 30 godina na ljetovanje na Cres, uz franjevačke duhovne vježbe, od 10. do 17. kolovoza. Više informacija na mail: [veritas@veritas.hr](mailto:veritas@veritas.hr) ili na Veritasov broj telefona: 3777 127.

---

### Meditacija

»*Sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti.*« (Lk 16,1-8)

Gospodine, ti si nam obećao poslati Duha svojega da mogemo ljubiti, vjerovati i naći mir.

Dok ti danas zahvaljujem, svjestan sam da nemam riječi zahvale nego da si je ti stavio u mene, nezahvalna čovjeka.

Dok se pred tobom klanjam, spoznajem da ti se ne predajem vlastitom snagom, nego da se ti u meni pregibaš i da u tom poučavaš moje okorjelo srce.

Dok stojim pred tobom, spoznajem da to nije izraz moje vjernosti — koja ne siže daleko — nego da me ti držiš.

Dok samo tebe slušam, spoznajem da to nije moja neovisnost koja me oslobađa od drugih glasova, nego sloboda koju mi ti darivaš.

Dok se samo na te oslanjam, shvaćam da si ti skinuo s mene moje brige i tjeskobe i da mir i pouzdanje od tebe dolaze.

Radovati se mogu. Ne nalazim razjašnjenja za to.

Znam samo: to je znak tvoga Duha.

Mogu izdržati s ljudima, i spoznajem: to je tvoje čudo u meni.

Molim te, Gospodine, ne prepusti me meni. Daj mi svoj dar.

Hvala ti. Amen.

*Jorg Zink*

---